

April 10, 2017

LINN Energy, Inc. Announces Listing on the OTCQB Market

HOUSTON, April 10, 2017 (GLOBE NEWSWIRE) -- LINN Energy, Inc. (OTCQB:LNGG) announced today that its common stock has been approved for trading on the OTCQB market under the symbol LNGG. Investors can find real-time quotes and market information for the Company on www.otcmarkets.com. The Company believes the OTCQB (which is operated by the OTC Markets Group, Inc.) constitutes an "established securities market" within the meaning of the Foreign Investment in Real Property Tax Act of 1980 ("FIRPTA").

ABOUT LINN ENERGY

LINN Energy, Inc. was formed in February 2017 as the reorganized successor to Linn Energy, LLC. Headquartered in Houston, Texas, the Company's core focus area is the SCOOP / STACK / Merge in the Mid-Continent. Additional information about LINN Energy is available at www.linnenergy.com.

CONTACTS: LINN Energy, Inc.

Investors:

Thomas Belsha, Vice President - Investor Relations Brandon Powell, Analyst - Investor Relations (281) 840-4110 ir@linnenergy.com